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A gyermekfelruházó Közel a 8 millióhoz
és a napközi otthon felhívása

Nagyérdemű közönség I
Az összeg a legyzés utolsó napiáit

7.904,250 korona
Benne vagyunk a télben s ezzel 

felébredt a társadalom kötelessé 
jfe azok iránt, akik az időjárás 
xordonsága és saját tehetetlensé­
gük folytán kétszeresen rá van­
nak utalva a felebaráti szeretet 
nemes segítségére.

Ezek a zsenge és ifjú korban 
levő gyermekek, akik akár azért, 
mert a szükölködés tanyáján szü­
lettek, akár azért, mert kenyér- 
keresőjük hadbavonult, akár az­
ért, mert a gondozó szülők egyi­
ke vagy mindkettője elhalálozott, 
nincsenek megvédve a hideg el­
len.

Mint már annyiszor, most is­
mét a jó szivekhez fordulunk. —- 
Teljes tudatában vagyunk azon 
temérdek áldozatnak, melyet a 
mai válságos idők hárítanak a 
társadalomra, azonban másrészt 
az is kétségtelen, hogy ezen rend­
kívüli állapotok mellett a fele­
baráti szeretet nagy művei sem 
érhetik he a normális idők meg­
szokott méreteivel. — Érezzük, 
hogy folyton megújuló terheket 
rakunk a társadalom munkabíró 
vállaira, de tesszük azért, mert 
segélyezési módunk nincs és mert 
érezzük, hogy ott, ahol gyerme­
kekről, — úgy az adakozó, mint a 
szűkölködő legdrágább kincséről 
— van szó. a társadalom jóindu­
lata lehetetleneket képes valóra 
váltani.

Alulírott hölgyek bejárják a 
várost és esedeznek, hogy a di­
dergő gyermekek részére egy-egy 
ócska ruhadarabot, cipőt, sapkát, 
melegítőt, fehérneműt, általában 
mindent, ami a szegény gyerme­
kek javára felhasználható, ado­
mányozni kegyeskedjenek.

Magától értetik, hogy szövet­
darabok, játékok, termékek és 
készpénz is köszönettel fogad­
tatnak, hogy azok szintén a kis 
védencek érdekében használtas­
sanak fel.

Alulírottak részint kerületek, 
részint ismerős körük szerint 
végzik a gyűjtés áldást nyújtó 
munkáját.

Az adakozók kéretnek, hogy 
kegyes ajándékaikat a gyűjtő 
hölgyeknek méltóztassanak át­
adni. azokat, lia lehet, csomagba 
kötni, a tárgyak jegyzékét becses 
nevük feltüntetésével rá illeszte­
ni, hogy a nyilvános nyugtázás 
hiányos ne legyen.

Kelt Miskolczon, 1914 nov. 23. 
ülésünkben.

VIDATS JÁNOSNÉ,
elnök.

Dr. Gencsi Samu,
társelnök.

Dr. Friedman Miksa,
titkár.

Apáti Ignáczné, Auslcnder Gyu­
lámé, Bónis Bertalanná, Faragó 
Elemérné. Hornstein I.-né, dr. 
Hercz Ödönné, dr. Halmos Gézá- 
né, Hercz Jenőné, Krizsanovszky 
József né, dr. Klein Ignácné, Ke­
rekes Miklósné, Lossonczy Giz 
zella, Lázár Miksáné, Lehóczky 
Sándomé, Löwv Nándorné, Oláh 
Gáborné, Nagy Gézáné, dr. Nagy 
Ferenczné, Pigay Imréné, Rie­
ger Vilmosné, Szőke Sándorné, 
Szántó Mérné, Páles Alajosné, 
Zsivkovics Antalné, alenökök és 

választmányi tagok.
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(A Reggel tud.-tól.) őszinte 
örömmel állapíthatjuk meg, hogy 
Miskolc/, város közönségének ér­
deklődése a hadi kölcsön jegyzése 
iránt várakozáson felüli volt. — 
Az az összeg, amelylyel a mis- 
kolcziak hozzájárulnak a hadi 
kölcsön sikeréhez 7,904 250 kor. 
Ez a hatalmas pénzösszeg min­
den felesleges kommentár nélkül 
is élénken jellemzi, Miskolcz vá­
ros közönségének odaadó és áldo­
zatkész hazaszeretetét.

A pénzügyigazgatóság hivata­
los kimutatása szerint a mai nap 
3,789,300 korona jegyzését a kö­
vetkező helyeken jegyezték:

Adóhivatal 3800 korona. — 
Osztrák-Magyar Bank 183 050. — 
Miskolczi Hitelintézet 432,750 K.
— Borsod-Miskolczi Hitelbank 
828 150. — Kereskedelmi és Gaz­
dasági Bank 480,000. — Miskolczi 
Takarékpénztár 1,021350. Bor 
sodmegvei Takarékpénzt. 409550.
— Pósthivatal 5000. — Nénhauk 
92,150. —- Agrarbank 258 550. — 
Leszámítoló bank 52,000. Weisz 
Náthán 2400. — Dr. Halmos bank 
750 korona. Összesen 3=769,300 K.

A nyolc napi jegyzési idő alatt 
az egves pénzintézeteknél a jegy­
zés aránya a következő:

Miskolczi Takarékpénztárnál 
2,545 650 korona.

Borsod-Miskolczi Hitelbanknál 
1,973,400 korona,

Borsodmegvei Takarékpénz­
tárnál 844 850 korona.

Kereskedelmi és Gazdasági 
Banknál*) 769 350 korona.

Miskolczi Hitelintézet 671,050 
korona.

Miskolczi Agrárbanknál 383850 
korona.

Osztrák-Magyar Banknál 
344.350 korona.

Miskolczi Népbanknál 209,350 
korona.

*) Értesülésünk szerint a hiva­
talos bejelentés óta már emelke­
dett a végösszeg és a nvolcszáz-

Leszámitoló banknál 67 500 K.
Dr. Halmos banknál 64,750 K.
Postahivatalnál 20.650 korona»
Adóhivatalnál 7100 korona.
Weisz Náthán banknál 2400 K,
Tehát a jegyzés utolsó napjai 

a jegyzések összege
7,904.250 korona.

Ez a miskolczi hadi kölcsoé 
jegvzésknek azonban még nem S- 
végösszege, mert a ma délután 
jegyzett összegeket csak holnap 
publikálja a pénzügyigazgató­
ság.

Nagyobb jegyzések: Miskolczi 
HPe’intézet ugv maga. mint az 
afí’iliált intézetei részéről 400,000 
korona. — Keresk. LeszámitolŐ 
bankjánál Bloch Ármin 20,000 
korona, Hajós Henrik 35 000 ko­
rona. — Gazdasági és Kereske­
delmi Bank 100 000 korona, Mia- 
kolezi Agrárbank és Polgári Ta­
karékpénztár pedig 50 000 koro­
nát jegyzett a hadi kölcsönre.

A késő esti órákban értesülünk, 
hogv a Miskolczi Takarékpénztár 
Lichtestem László igazgató aján­
latára 250 000 koronát jegyzett a 
hadi kölcsönre, ezzel az összeg­
gel egviitt a Takarékpénztárnál 
ma estig jegyzett összeg 2 millió 
951,350 korona.

Miskolczi gimnazisták 
ez özvegyekéit és árvákéit

Jólékonycélu elély
A miskolczi kir. katli. főgint- 

názium tanuló ifjúsága követésre 
méltó példát ad az ifjúságnak, 
miként kell ifjúi erőiket a haza. 
szolgálatába állítani. A lelkes 
fiatalemberek elhatározták, hogy, 
december 6-án jótékonyáéin es­
télyt rendeznek, amelynek égés» 
jövedelmét az özvegyek és árvák' 
alapjának szánják. — Az estély, 
meghívója igy hangzik:Adakozzunk a otlnonnak

E HÄZÄFISS = 
KÖTELESSÉG!

badtBvmll htcm'rtat jó íreleg léli leliiereléssel eliami. 
Kívánság szeriül (eljtsen 6'sszeáililva, — olcsó Mban.

Léderer Sándor Miskolcz, Széchenyi­
ül« 50. Telefon 646.
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A miskolczi kir. kath. főgim- 
Iittzium ifjúsága a harctéren el­
esettek özvegyei és árvái javára 
1914 december 6-án, este 8 órakor 
jótékony eél u estélyt rendez a 
Korona-szálló nagytermében, a 
melyre a nagyközönséget tiszte­
lettel meghívja. Helyárak: 1—V. 
sor 2 korona, a többi sorok 1 ko­
rona 50 fillér. Karzati ülőhely ^ 2 
korona állóhely 1 korona. Diák­
jegy 50 fillér. A nemes célra való 
.tekintettel a felülfizetéseket kö­
szönettel fogadjuk és hírlapi lag 
fogjuk nyugtázni. Kérjük a höl­
gyeket: utcai ruhában megjelenni. 
A rendezőség. — Jegyek előre 
válthatók László és Schiffer, va­
lamint Ferenczi B. könyvkeres­
kedésében.

Az estély gazdag műsorát _ la­
punk holnapi számában közöljük

Ä bo^sodmagyéi
^©egylet

ér dahlia
A véletlen odavezetett bennün­

ket. Éppen midőn a választmány 
ülést tartott a hadi jegyzés tár­
gyában. Beléptünk az Avas iu 
bárnál elterülő nagy kertbe, mely­
nek közepén a tágas széles tér- 
énekkel ellátott árvíiház fekszik. 
Körüljártuk az épületet, minde­
nütt csín, rend és tisztaság. Az 
árvák — akik mind igen jól táp­
láltál: — épp az egyik asztal ko 
nil üldögélnek és — mert iskola 
nem volt — egymás közt szóra­
koztak. Tizennyolcán vannak. — 
Addig tartják és nevelik őket, a 
inig szolgálatba léphetnek. Á.z 
egész árvaházon az elnöknőre 
valló diszkrét kezelés húzódik vé­
gig, akinek nagyon méltó segítő 
társa Némethy Irén gondnoknő. 
Az elnök nő szives engedőimével 
az ülést végig hallgattuk. Elnö­
költ Lossonczy Gizella városi 
elnök. Jelen voltak: Korniczky 
Lajosné a lein ok Beniczky Ala- 
dárné, Gencsi Samuné, Kubacs- 
ka Istvánná, Koós Sománé, Le- 
bóczky Sándomé, Löwy Nándor- 
né, Ragályi Béláné. Szvetlik Má- 
tyásné, és Vidats Jánosné vá­
lasztmányi tagok. Dr. Rácz 
György pénztáros, dr. Szeremley 
Emil ügvész-helyettes és Cseh 
Gusztáv titkár.

Az elnök annak rendje-módja 
szerint megnyitja az ülést, elin­
tézi a formalitásokat, számadá­
sokat terjeszt elő, végül rátér a 
folyamatban levő hadi kölcsön 
jegyzésére. Lendületes szavak­
ban kifejti annak j ein tőségét, rá 
mutat azon erkölcsi parancsra, a 
melv ugv az egyeseknek, mint a 
testületek hazafiul kötelességévé 
teszi, hogv a jegyzésben erejük­
től telhetőleg, sőt azon felül is, 
résztvegyenek. Előadja, hogy az 
elnökséggel folytatott előzetes 
eszmecsere alapján az egvlcti be­
tétek mintegy negyedrészét, — 
ezámszerint 25,000 korona jegy­
zését hozza javaslatba s egvben 
felolvastatja az egvlet másik el 
nőkének. Xiffkvics Emi lilének a 
hozzájáruló sürgönyét is.

Dr. Rácz György pénztáros

úgy hazafias, mint pénzügyi elő­
nyösség szempontjából tárgyalja 
a felvetett kérdést és minden 
irányban ajánlja az elnöknő ál­
tal előterjesztett javaslatot.

A választmány azt elfogadja

GALÍCIA—BÜK OVIN A.
_Wojnietól keletre a Kárpá­

tokra támaszkodva harcban ál 
lünk csaknem az egész vonalon 
az oroszokkal. Ezek a harcok nin­
csenek befolyással az orosz-len­
gyelországi nagy ütközet esemé­
nyeire s egyéb szempontból is kis 
értékű jelentőségük van. Az itte­
ni harcok reánk, Magyarország­
ra nézve fontosak csupán, lokális 
szempontokból. — Aggodalomra 
azonban nincsen semmi ok, mert 
a lehető legelőnyösebb pozíciók 
ban kellő erősségű csapatok vé­
delmezik hazánkat.

Berlin, november 23. A nagy 
főhadi szállás jelenti: Nieuport 
és Yperu között a harcok tovább 
tartanak. Egy angol hajórajt, a 
mely kétszer közeledett a tenger­
parthoz, tüzérségünk elűzött. Az 
angol hajólövegek tüzelése ered­
ménytelen maradt. — Az argon- 
nei erdőségben lépésről-lépésre

és határozattá emeli. Az ülés ez 
zel véget ért és a választmány 
tagjai ezután az ő gondozásuk te 
rén, a konyhába, hálószobákba,

SZERBIA—BALKÁN.

— Szófiából jelentik: A szerb 
kormánynak az -az ígérete, hogy 
azokat a macedóniai területeket, 
hol túlnyomó számban bolgárok 
laknak, átengedi Bulgáriának, — 
olyan kétértelmű volt, hogy a 
bolgár kormány nem is bocsát 
kozott annak mérlegelésébe.

JAPÁN.
— A pétervári távirati ügy­

nökség tokiói jelentést közöl, a 
mely szerint a japán lapok azt 
Írják, hogy az Egyesült-Államok 
ban a japán-ellenes hangulat fe­
nyegető arányokat ölt.

között
tért nyerünk. Egyik támaszpon­
tot a másik után elragadjuk a 
franciáktól. Naponta számos fog­
lyot ejtettünk közülük. — Hősei­
től keletre eső hadállásaink ellen 
irányuló erőszakos felderítő moz­
dulatot ellentámadásunk meghiú­
sította. (Miniszterelnökség sajtó- 
osztálya.)

megállapítsák az ott hitható he­
lyes és okos gazdálkodást.

Mi pedig megilletődésscl kö­
szöntünk el ezektől a zajtalanul 
munkálkodó derék asszonyoktól.

G.

H téiékozatlan 
Anglia

Elégedetlenek az angol
tisztek

Londos, november 23. Angol 
tisztek harctéri levelei a Times 
ban: Az egyik tiszt hibáztatja a 
londoni hivatalos körök zárkó­
zottságát és azt mondja, hogy 
végre is be kell látni ok az ottani 
hatóságoknak, hogy több hirb 
kell közölni a közönséggel, ne­
hogy egy nap az összeomlás vá~ 
rat kanul bekövetkezzék. — Egy 
másik tiszt igy ir: Majdnem azt 
kívánnám, hogy az ellenséges 
csapatok Anglia területére jussa­
nak, mert nem hiszem, hogy más 
valiiPTu meggyőzheti közvélemé­
nyünket arról a félelemről mely­
ről itt a lövészárkokban kemé­
nyen küzdő katonáinknak ritka, 
sorai megkímélni igyekeznek aí 
országot. (A miniszterelnökség 
sajtóosztálya.) ,

A szuezi csatornát
elérték n törökök

Hivatalos Jelentés 
a I agu| bb győzelmekről

Konstantinápoly, nov. 23. A
fuhadi szállás hivatalosan jelen­
ti; Kantara mellett harc volt, a 
melyben az angolokat megver­
tük Az angolok nagy vesztesé­
gek közepette elmenekültek. Aa 
Agence Ottomane a főhadi szál­
lás következő kommünikéjét tesai 
közé: A mindenható segítségével 
elérték csapataink a Szuezi csip 
tornát. A Kataza és Kerteb,a kö 
zötti harcban, amely a csatorná­
iéi 30 kilométerre keletre fekvő 
községek között folyt te, több 
tiszl és számos közember elesett 
es igen sok megsebesült. Igen sok 
foglyot ejtettünk. Az angol csa­
patok rendetlen futással mene­
kültek.

eip&i úgy iniinségile},
m'nt csinosság tekintetébenLichtmann

Kaphatók: UCHTMANN-cipőáruliázban Miskolcz, Széchenyi-u, 48 Szolid szabott árak.
utólérhetlenek

éléskamrákba széledtek el, hogy 
műértő ellenőrzésükkel szintén
...... ... mm..— mmurrm—i—nw------------ 1—'—nnTTMMnmrnTrrT----- ~~r-----

ICrakó ostromát az oroszok
elhalasztották

Franciaország beismeri a katasztrófát

ESEMÉNYEK TÖKRE
Kivonat a délutáni táviratokból

ESTI TÁVIRATOK 
Folyik az offenzlva

Cienstoch©wánál és KraMónél
Budapest, november 23. Kelet- 

poroszországban a helyzet válto­
zatlan. Lengyelországból Varsó 
irányából érkező uj orosz haderő 
fe lépése a döntést még késlelteti.

Czenstoehowátó! keletre és lírá­
kétól északkeletre a szövetséges 
csapatok folytatják támadásai­
kat. (Miniszterelnökség sajtóosz­
tálya.)

Calais faié...
Halad a német támadás Nieuport es 

Ypern
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A románok
megértik Tiszát
Budapest, november 23. A bras­

sói Desteptarea vezető lielyén 
méltatja Tisza grófnak Metianu- 
boz intézett levele jelentőségét, 
örvendetes és a megértés politi­
kájának áldásos következményei 
szempontjából fölötte bizalmat 
keltő, hogy a miniszterelnök ro-

Konstantinápoly, nov. 23. Az
Agence Ottomone a főhadiszállás 
következő kommünikéjét adta ki: 
Az orosz haderők ellen intézett 
támadás következtében az oro­
szok nagy veszteségek között fut 
va menekültek. A Murad folyó 
völgyébe előnyomulva három tá­
bori ágyút zsákmányoltunk.

Konstantinápoly, nov. 32. Az 
Aggence Ottomane a főhadi szál- 
iás következő kommünikéjét köz­

mán népünk lojalitását, polgári 
és katonai erényeit kategorikus 
nyíltsággal elismeri és dicséri. — 
Üdvözli a miniszterelnököt az 
őszinte bizalom nyilvánításért és 
az igazságos méltatásáért. Bizto­
sítják, hogy nyílt vallomása a 
íomán népnél meleg visszhangra 
talál. A román nép megértést 
óhajt az ország kormányzóival s 
a többi nemzetiségiekkel.

ti: A Batum ellen nyomuló had­
erőink az ellenséges csapatokat 
teljesen visszavetették a Csöroth 
folyó túlsó partjára. E vidéket 
mi katonailag megszállva tart­
juk. Csapataink Artwiii ellen 
nyomultak előre és megszállták 
a községet. A Sat el Arab melleit 
lefolyt harcról érkezett jelenté­
sek megállapítják, hogy az ango­
lok e harcokban 750 halottat és 
1000 sebesültet vesztettek.

Budapest, november 23. A M. 
T. I. jelenti: A hadi helyzet meg­
kívánta, hogy egyes kárpáti szo-

Budapest, november 23. A M. 
T. I. jelenti: Az oroszok Krakkó 
elleni felvonulásukat elhalaszt 
tettük. Az orosz hadvezetőség be-

rosi'kaf az ellenségnek ideiglene­
sen átengedjünk. — Hüfer, vezér­
őrnagy.

vallja, hogy a németek Orosz- 
Lengyelországban győztek és el- 
ismerk, hogy Hindenburg egyike 
a legnagyobb stratégáknak.

Ä bécsi olasz követ Rómában
Budapest, november 23. A M. terelnöknek bemutatkozzék. — A 

Távirati iroda jelenti: Avama király kihallgatáson fogadja a 
bécsi olasz nagykövet Rómába nagykövetet, aki hosszabb ideig 
utazott, hogy az uj olasz minisz- marad Rómában.

Hőfer vezérőrnagy jelentése 
be északi halyzetről

Tőrök győzelmek ax oroszok fölött

Oroszország beismeri 
a vereségét

Franciaország aggasitónak 
látja a helyzetet

Ciróí Tisza István
hazaérhez-itse

Bées, november 23. Gróf Tisza 
■István miniszterelnök elhagyta 
Berlint és ma Becsbe érkezik. — 
Pécsben körülbelül egy napot 
fog időzni, tárgyalásokat folytat 
a hivatalos körökkel és valószí­
nűleg kedd este vagy szerda reg­
gel érkezik Budapestre. A kép­
viselőház ülésén mindenesetre 
részt- vesz.

Dintő küxdelem 
Reimsért

Berlin, november 23. Parisból 
táviratozzék a Lokalanzeiger- 
nak: A lapok jelentése szerint 
megkezdődött a döntő küzdelem 
Reimsért. A várost erős francia, 
csapatok védelmezik. A németek 
félkörben körülzárták a várost, a

Budapest, november 23. A Pes­
ter Lloyd jelenti: Harmincezer 
■bukovinai román paraszt ma Su 
caván népgyülést tartott. A ro­
mánok protestáltak a romániai 
felelőtlen elemek monarchia-el-

Budapcst. november 23. A M. 
Távirati iroda jelenti: Hötzen- 
dorfi Górnád erélyesen megcáfol- 
ja a Berliner Tageblattban a kül-

mely ellen már az utóbbi napok­
ban rendkívül erővel és szívós­
sággal támadtak a németek, akik 
jelentékeny megerősítő csapato­
kat kaptak és a város körül emel­
kedő magaslatok ellen nagy ka­
liberű ostromágyukat állítottak 
fel. A franciák megnyitották az 
északi csatorna zsilipjeit és ezzel 
viz alá borították a németek fu­
tóé lkait. A bombázás szakadat­
lanul, éjjel nappal tart.

Hl oroszok »agadiák 
vereségüket

Kopenhága, november 23. Az 
itteni sajtónak Pétervárról je­
lentik: Az orosz hadvezetőség el­
rendelte a stratégiai visszavonu­
lást a védelmi vonalra. Az orosz 
lapok még, egyetlen szót- sem kö­
zöltek a kelt-poroszországi és Po­
sen tartománybeli vereségeikről. 
(Miniszterelnökségi sajtóosztály.)

lenes uszítása ellen és határozati- 
lag kimondták, hogy változatla­
nul hűek maradnak a monarchiá­
hoz és a császárhoz és kívánják, 
hogy a román hadsereg vállvetve 
küzdjön a monarchiával.

földi lapoknak azt a hazug hi- 
reszetlését, mintha a német és 
osztrák-magyar had vezetőségben 
disharmónia lenne.

Budapest, november 23. A M. 
T. ]. jelenti: Parisban 18 újságot 
lefoglaltak, mert a hadvezetősé- 
get kritizálta. A Matint két nap­
ra betiltottták. Bordeauxban a

Ä Crni-Vrh körül
köve! I öwöldöxteif. a $a erbe < 

Pribicsevlcs parancsnok
A guesevoi, crni-vrh magasla­

tok körül folytak a legvéresebb 
harcok Szerbiában. A szerbek 
parancsnoka itt az átlcos emléke­
zetű Pribicsevics őrnagy volt.

Nehéz ágyúink rémes bömbö- 
léssel öntötték lövedékeiket a 
magaslatokra. A szerbek ágyu- 
tüze hatástalan volt, céljaikat 
rendesen eltévesztették..

Reggel felé a tüzelés gyengült.
A mieink az egész vonalon elő 

nyomultak és n szerbeket a leg­
erősebb állásaikból űzték ki. Va­
lóságos vad menekülése volt ez 
a szerbeknek. Elfogyott a muni- 
eiőjuk és ágyúikból kövekkel lö­
völdöztek,, de eredményt nem ér­
tek el. Háromszáz lövésük közül 
egyetlen egy sem talált.

Vagy száz foglyot hoztak. El­
mondták, hogy lisztjeik hátul 
vannak s elsők, akik elszaladnak, 
örülnek, hogy fogságba kend­
nek.

lányát — vasért
Újabban adakoztak a következők- 

Pataky József. Pnpp Mariska, Uiittier 
Dezsőné, Takács Margit, Takács Miklós- 
nc, Takács János. C;-:nk Adolfné, Lázár 
Dezsőné, Székely Ferenc-/,né. Székely 
Ibolyka, Mezey Marosa, Kohut Árpád, 
Csorba Mária, Papp Ilona, Merényi La­
jos, Balogh Ilona, Kapni Anna, Marek

minisztertanács elhatározta, —- 
hogy nem tér vissza Párisba, ne­
hogy a németek ismét Zepelineb- 
röl bombázzák Parist.

Mária, Pjiler Irén, Pillér Mariska, Szabó 
Andrásné (Tornagörgő), Kurdi Istvánné 
(Boldva), Szaiánczi Margit, Kút Maris­
ka, Kirschncr Mari, Takács Julia, Ba- 
iázsné Ernőd, Nagy Mariska, Berecz 
Zsuzsika, Sirger Tntalné, Tóth EllusKa, 
Tólli Gusztáv, Czeizler Trturné, Czeizlsr 
Adolfné, Tóth Gusztávné, Molnár Pál. 
Molnár Erzsiké, özv. Várady Jánosné, 
Fazekas Ilona, Bistey Gizella, Edelstem 
Sándor, Liptálc Erzsiké, Korpa Sándor, 
Kardos István, Erdős Ilonka, Erdős Béla, 
Krausz Emil, Kransz Arthur, Rubovics 
Rácsa, Rubovics Gizella, Viszlay Erzsé­
bet, Szabón Mária, Eperjessyné, Szerda 
heiyiné, Eperjessy Sári, Nemessányi 
Ilonka, Lengyel Sándor, Varga Tériké, 
Wohlsíedter Regina, Qroszman Bertalan. 
Tóth Kálmánná, Flink Berta, Kormótzy 
Margitka, Király Etel, Rosenbliih Jenő- 
né, László Margit, Rosembh'ith Dezső, 
Groszman Béláné, Mihalicska Ferenczné, 
Gáncsi Györgynd, Mikus Ilona. Rottmann 
Jakabné, Tiegermann Dusi, Vajda Lajos,

A kassal katonai 
parancsnokság

a közbenjáró?? ellen
UHmuiatás a szál itók 

szArn ra
A kassai katonai parancsnok­

ság az alábbi hirdetmény küzdé­
sét kérte A Reggel szerkesztősé­
itől:

A hadseregbeli szükségleti cik- 
kek szállítására vonatkozó aján­
latok elvileg postán küldendők 
boy A személyesen benyújtott 
ajánlatok csak kivételesen s csak 
az illető szállitóktól, vagy ezek- 
nek megfelelő mórion igazolt kép­
viselőjétől. kik magukat a cég 
nyilatkozatával igazolni kötele-1

ÉJFÉL UTÁN
Romén tüntetés a monarchia mellett

I külföldi lapok haiui hírei
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«ék. fogadtatnak el. — Szállítási 
ügyekben felvilágosítások csak a 
szállítóknak és a szállítók igazolt 
képviselőinek nyújtanak. Min­
den más személynek a belépés 
ajánlatok benyújtása — ajánlat­
tevők bevezetése —, vagy szállí­
tási ügyekben való közbenjárás 
végett kivétel nélkül tiltva van. 
Mindazok, akik ez ellen cselek­
szenek, őrségi közegek által ha­
ladéktalanul eltávolíttatni fog­
lak.

Kassa. 1914 évi november 18.
A kassai es. és kir ka­
tonai parancsnokság.

HÍREK
— A miskolezi ref. filléregylet 

közgyűlése tegnap vasárnap folyt 
le baji Patay Gyulánó elnök la­
kásának nagytermében. A köz­
gyűlésre impozáns számban je­
lentek meg az egylet tagjai, a mi 
■nagyon is indokolt volt, mert 
rendkívül fontos, az egylet jövő­
jére messze kiható, a pénteki 
választmányi ülésen elfogadott 
határozatok szerepeltek a tárgy- 
sorozaton. Az elnök ezen nagy­
szabású terveit, valamint összes 
egyéb propozicióit egyhangú 
nagy lelkesedéssel fogadta el a 
közgyűlés. A tárgysorzat első 
pontja volt az egylet húszezer 
koronás jegyzése a hadi kölcsön­
re. továbbá alapszabály módosí­
tásának elhatározása, mely lehe­
tővé teszi hogy a miskolezi ref. 
női Filléregylet elnökének, a 
messze jövőbe látó szemmel ki­
dolgozott tervét megvalósíthassa 
az által, hogy a miskolezi ref. 
egyházhoz csatlakozván, az egy­
letet a lehető legmagasabbra fej­
leszthesse s jótékony áldásos mű­
ködését emberi számítás szerint 
örök időkre biztosíthassa. A ref. 
női Filléregylet régi tradícióihoz 
híven vette ki részét a haza oltá­
rára hozott áldozatkészségből.

— A pt> gázmester Nagy Pál 
tábornokhoz. Nagy Ferencz dr. 
az alábbi levelet intézte Nagy 
Pálhoz, a kitüntetett miskolezi 
tábornokhoz: Miskolcz város ha­
zafias polgársága nagy örömmel 
vette tudomásul, hogy Méltósá­
godat., ki kora ifjúságától kezd 
ve büszkén vallotta magát mis- 
kolezinak. az ellenséggel szemben 
tanúsított vitéz és eredménvtel- 
jes működése elismeréséül őfel­
sége a hadi éleit.menyes Lipót- 
rend lovagkeresztjével tüntette 
ki. Amidőn ez alkalommal Mis- 
kolez város legjobb kívánságait 
tolmácsolni van szerencsém, — 
büszkeséggel tekintek hős tábor­
nokunkra és kívánom, hogy a 
harctéren még sok győzelmes csa­
tában vigye előre derék honvé­
dőinket s ha majd a béke idejű 
elkövetkezik, sokáig és boldogan 
élvezze a habért, mit vitéz fegy­
vertényeivel méltán kiérdemelt, 
Miskolcz 1914. évi november 21. 
Hazafias üdvözletté :1 Dr. Nagy 
Ferencz, polgármester.

— Katonák karácsonya. Szűcs 
Károlyt)é úrnő 3 koronát küldött 
hozzánk a katonák karácsonyi 
ajándékára.

—Kimutatás a miskolezi vörös 
kereszt egylet pénztárába folyó 
hó 21-on befolyt összegekről: özv 
Forrni Istvánná 10 korona, gróf 
Haller István 10 korona. Szabó 
Ida és Pores Jánosné 10 korona.

— Uj vörös kereszt megbízott 
Miskolczon. Ferencz Szalvátor 
főherceg az önkéntes betegápo­
lás főfelügyelője Ivarácsondy Jó­
zsef földbirtokost a Vörös-Ke­
reszt Egylet megbízottjává kine­
vezte és a Miskolczon létesítendő 
fertőző betegségek elleni megfi­
gyelőállomás vezetésére kirendelt 
miniszteri biztos mellé beosztotta

— Az izr. hitközség vasárnapi 
közgyűlésén Halmos Géza dr. el­
nök bejelentette, hogy a hitköz­
ség, mint erkölcsi testü'et 35,000 
koronát, a Chewra-Kadisa 100 
ezer koronát, az izr. Ipartársulat 
10,000 koronát, Komaegylet 3000 
koronát Tantestület önsegélyző 
Egylet 1500 koronát, Tantestület 
1800 koronát jegyzett a hadi köl­
csönre. Ezeken kívül igen tekin­
télyes összegeket jegyeztek az 
egyház vezető, elöljáró, tanács 
és iskolaszék tagjai is.

—. A szegény gyermekeket fel­
ruházó és napközi otthon bizott­
ság szombati ülésén dr. Nagy Fe- 
rencnét és Bónis Bertalannét 
társelnökökül választotta.

— A száj és fogak ápolásáról, 
gondozásáról. A nagyközönség­
nek sejetelme sincs arról a sok 
kárról, amit újságokban önkölt­
séges agyondicsért fogápoló sze­
rek használatával a száj és fo­
gaknak legértékesebb szerveinek 
okoz. Milliókat költ az emberiség 
olyan fogápoló szerekre, amelyek 
állandó használat mellett fokoza­
tosan pusztítják el a fogak zo­
máncát és teszik tönkre a száj - 
nyálnak az emésztésre nagvfon­
tosság vegyi alkatát, összetételét. 
Egyedül a dr. Halász-féle fog­
ápoló szerek olyanok, amelvek a 
legújabb orvosi felfogás alapján 
készültek és mindazt tartalmaz 
zák, amit a fogorvosi tudomány 
a száj és fogak épségben tartásá­
ra hasznosnak és kívánatosnak 
tart.

— Felhívás, Miután az 1896-ik 
évben Miskolczon született, a 
népfelkelő kötelezettség alá jövő 
egyének közül még igen sokan 
nem jelentkeztek összeírás vé­
gett, ennélfogva ismét felhívom 
az ilyeneket s különösen a vas 
utaknál, diósgyőri vasgyárnál és 
katonai munkáknál alkalmazot­
takat is, hogy folyó hó 28-ik nap­
jáig a városi katoniVügvosztaly- 
ban mulhatat anul jelentkezze­
nek mert ezen jelentkezés min­
denkire kötelező és a nem jelent­
kezők nyomozása december ele­
jén kezdetét veszi. A távol vagy 
megjelenésben gátolva levőket 
szüleik vagy hozzátartozóik kö­
telesek bejelenteni. — Miskolcz, 
1914. évi november 22. Kalas, 
rendőrkapitány.

SZÍNHÁZ
— A cigányprímást, Kálmán 

Imre hangulatos operettjét adja 
kedden este a színtársulat. — A 
darab főbb szerénél t ín ke Rezső, 
Telekén Valér, Haller Irma. F. 
Halmos Miczi, Oserényi Adél, 
Endrei Jenő, Jakabffv Dezső, 
Faragó Sándor. Hegedűs Hen­
rik Németh Eszti és Császár 
Gyula jáíszák.
— Szerdán este a vasgyári ze­
nekar közreműködésével a most 
aktuális bájos operett, az Obsitos 
kerül színre.

Gyujttok való hűl adók 
papír zsákonként 20 lillérárt 
topható e lap kiadclúMalahan
Hunyadi-utca 2, az.
Tábori pósiai szétküldés*

hez legalkalmasabb:
Se'yar.i tricot ing és nadrág, 
Tcvesiör szvit er és mellény, 
Teve.zőr lábszárvédó és érmelegltő, 
Tevesiőr hát- és mellmelegitő, 
Teveezőr és gyapjú keztyii. 
Teve»*őr és sy»Pl** hósapki, 
Tevenőr és gyapjú alsónadrág, ing, 
Teveszőr és gyapjú nyakmelegitö. 
Teveszőrrel bélé t tábori hálózsák, 
Gyapjú és gyepet lábpólya, 
Tábori harisnyák stb„ stb., 
pőslakészen a Megye ■ Keres­
kedelmi Vállalatnál Mltko'cs, 
S'échenyl-u ca 4»lk szám alatt.

Hirdetések le vétetnek 
a kiadóhivatalban.

Katonáknak
mindennemű felszerelések, me'eg trikók, 
nadrágok, karkeriyítk, patent láhszár- 

védők legolcsóbban t eszerezhetók

Nemzeti Át «ház 
Hers ovlts Mór
divatü - létében Miskolcz, Vá os- 
háztér 19. Telefon

Mérlegképes könyvelő, gyakor­
lott magyar-német levelező, had­
mentes, állást keres. , Megbízha­
tó H. S.“ alatt választ a kiadóba 
kérek. 44k

Szájvíz. Fogpor. 
Fogkefe. Fogkrém.

Az egyetlen értékes 
fogápoló szer!

Mindenütt kapható.

SÜNITŐL

Tábori haskötőkre valódi Himalája fla­
nellé szürke- és fehérszinben, tábori hó­
sapkák és érme egitők legolcsóbban és 

legjoob kivitelben

Hyg'én kus selyemingek és nadrágok, 
valódi jáger-féle gyapjú téli alsóingek, 
nadrágok és harisnyák, teveszőr mellé­

nyek és takarók.

menyasszonyi kelengye- és női divat­
áruházában kaphatók.

Roaenberg Gyula és Testűére

Teljes kórházi felszerelés!

Hadi tejes or babátok

Uránia!
Nagy Mozgószinház |

Műsor november 24-én : |

Az elcserélt 
gyermek.

I Szenzációs dráma 4 felvonásban.

C ülök tjúkszema.
Komikus.

Rendes helyarak. f

Az előadások kezdete : Hétköznap délután 
ö és este tél 9 órakor. Vasár- és üiinepnai 
d. u. fél 3, fél I, fél 7 és este fél 9 órakor

ÄPOLLO
ívttsy mozpóizlnhói 
WElDLftCM-palota

Műsor november 24-án:
Ä CiY&FSU

I Leb lincselően érdekfe'zitő dráma 3 fel- 
I vonásban. — Főszereplő: Waldemar 

PtpLndr.

Az oroszok futása 
Maranrnostcl — Galicziáig.

1 ső sorozat.

Rendes helyárak.

füiőadaaok kezdete hétköznapo 
kon d. ti. 6 és este fél 9 órakor

Petróleumhiány esetén
gyorsan sesit a

VÍLIÜMOI VILÁGÍTÁS
mely a petróleum- és gyertyavflágltásn&l

OLCSÓBB, TISZTÁBB, EGÉSZSÉGESEBB.
Házi vezetékberendezéseiet igen előnyös fizetési felté­

telek mellett, gyorsan készít és felvilágosításokat bárkinek kész­
séggel nyújt a

INISMOÍCZl VILLAMOSSÁGI
RÉSZVÉNYTÁRSASÁG.

Nyomatott a kiadótulajdonos Klein és Ludvig könyvnyomdájában, Miskolczon.


